

2 | 要闻

鹤壁日报

全省公安机关先进典型事迹巡回报告会在我市举行 7位民警以亲身经历诠释“人民在我心中”

本报讯 (记者 陈静) 12月16日下午,全省公安机关“人民在我心中”先进典型事迹巡回报告会在(鹤壁)专场举行。来自全省各地公安机关的7位先进典型以自身经历作了精彩的报告。副市长周连根出席。

为深化党的群众路线教育实践活动,进一步推进“为何从警、如何从警、为谁用警,永远做党的忠诚卫士、百姓的贴心人”大讨论活动,省公安厅在全省公安机关遴选了40余名先进典型,组成4个报告团,深入全省各市县开展巡回报告。

报告会上,市公安局九州派出所民警张慧、开封市公安局土柏岗派出所交管巡防大队大队长郑国胜、新乡市封丘县公安局陈桥派出

所指导员王启飞、安阳市公安局殷都派出所民警田爱军、市公安局犯罪侦查支队民警郭艳海、焦作市武陟县公安局民警王世林的代讲人段盟、濮阳市公安局治安支队二大队民警李权卿等7位报告团成员,分别介绍了他们的先进事迹和经验做法,以真实的故事、朴实的情感、亲切的语言,把一个个平凡而光荣的共产党员形象、普通而伟大的公安英模形象展现在听众面前。

整场报告会不时响起热烈的掌声,听众们纷纷表示,报告团成员身上的可贵精神值得每个党员、每个民警认真学习。据悉,本场报告会是在我市巡回报告中的第一场,随后报告团还将赴浚县举行报告会。

市委宣讲团走进山城区鹿楼乡受好评 这样“接地气”的宣讲俺喜欢

本报讯 (记者 岳婷婷)“魏老师的宣讲比较接地气,能从基层干部群众的视角出发进行宣讲,让大家听得懂、喜欢听,这很难得。回去后,我们要求村‘两委’干部要充分发挥广播、远程教育、党员活动室的阵地作用,使全会精神深入人心,让好政策走进家家户户。下一步,我们会积极作为,主动融入,在产城互动中以产兴城,解决失地农民就业和生活保障;在城中村改造中加快建设,打造亮点,让改造成果惠及百姓。”12月16日,山城区鹿楼乡党委副书记郑海军在接受记者采访时表示。

当日,市委宣讲团成员、市委党校公共管理教研室讲师魏现广来到山城区鹿楼乡进行宣讲,报告内容翔实、逻辑严谨,对与会干部群众学习领会全会精神起到了积极的指导作用。

大家纷纷表示,听了魏老师的宣讲受益匪浅,他用群众喜欢的朴实语言进行宣讲,以具体事例、翔实数据作为补充,采取面对面互动交流的方式,将书面语言变为家常话,增加了宣讲的生气和灵气,增强了宣讲的吸引力和感染力。这样的宣讲方式他们很喜欢。

“宣讲全会精神,要针对不同的宣讲对象找准切入点,抓住宣讲对象的关注点,让他们坐得住、听得进,消除理解上的障碍,让大家学得懂、记得住。”魏现广表示。

市环保局获省环境监察 阳光执法综合考评第一名

本报讯 (记者 汪丽娜)12月16日,记者从省环保厅官方网站发布的《关于环境监察阳光执法考核评估活动的通报》中获悉,我市环保局在2013年开展的全省环境监察阳光执法工作中喜获综合考评第一名的好成绩,其中,在4项单项考评项目中有两项全省排名第一、两项排名第二。

为加大环境执法力度,市环保局每年组织开展“整治违法排污企业保障群众健康环保专项行动”、“环境综合整治”等以政府牵头、部门参与的大型环保专项执法行动,构建起了与发改、工信、住建、水利、安监、县政府等部门的联防联控工作机制,共同做好环境污染联防

联控和应急联动工作。

目前,“责任网格化、执法模板化、管理分类化”的环境监察执法模式已在我市全面推行,实现了无缝隙、全覆盖、全方位的环境监察执法监管。除做好日常环境监管外,市环保局主动开展精细化执法管理,环境监察支队的5个现场执法大队,每个大队配备一个执法包、一辆执法车,每车配备一个内装执法装备工具箱。

在持续采用限期整改、停产整治、行政处罚等执法方式的基础上,

市环保局还加大运用黑名单、致函政府、挂牌督办、区域限批、案件移交等综合手段,切实落实了政府和企业的环境保护职责。

征东至淇门答宋十一参军之问

(唐)陈子昂

南星中大火,
将子涉清淇。
西林改微月,
征旆空自持。
碧潭去已远,

瑶华折遗(wèi)谁。
若问辽阳戍,
悠悠天际旗。

(选自《全唐诗》卷83-18)

【赏析】

武则天万岁通天元年(696年)夏天,契丹人造反,攻陷营州(今辽宁朝阳),陈子昂与宋之间以参军身份随武攸宜(武则天侄子)大军东征,路经黎阳淇门。武攸宜为人轻率,少谋略,刚愎自用,二人在他部下怀才不遇。宋之间忧虑平叛战事,问陈子昂,何时才能至辽阳平定叛军?陈子昂对这般关心江山社稷和国家命运的发问感慨万端。目睹驻扎淇门的浩浩荡荡东征大军,遂写下这首诗。

“淇门”:地名,在今淇河入卫河口处,今属浚县新镇镇,淇门地处太行山东麓与华北平原的过渡带,自古就有黄河、卫河、淇河并流,既是进攻之障碍,又是防御之屏障,故而成为军事重地。“宋十一”:宋之间,弟兄排行十一。“参军”:唐时官职,即录事参军,宋子

市纪委、市委组织部公布严肃换届纪律要求:

“5个严禁、17个不准、5个一律”

本报讯 按照中央纪委、中央组织部《关于严肃换届纪律保证换届风清气正的通知》要求,为保证我市人大、政府、政协换届工作顺利进行,提高选人用人公信度,市纪委、市委组织部日前公布了“5个严禁、17个不准、5个一律”的换届纪律要求。

严禁拉票贿选。不准在民主推荐、民主测评、组织考察和选举中搞拉票等非组织活动,通过宴请、安排消费活动、打电话、发短信、当面拜访、委托或者授意中间人出面说情、举办联谊活动等形式,请求他人给予自己关照;不准

贿赂代表;不准参与或者帮助他人拉票贿选。对拉票贿选的,一律排除出考察人选,已列为候选人的取消候选人资格,已经提拔的责令辞职、免职、降职或者依法罢免,贿选的还要依纪依法处理;参与或者帮助他人拉票贿选的,比照为自己拉票贿选的行为给予相应处理。

严禁买官卖官。不准以谋取个人职务晋升、调任、转任、留任或者提高职级待遇等为目的,贿赂他人;不准利用职务上的便利以为他人谋取职务晋升、调任、转任、留任或者提高职级待遇等为

目的,索取、收受或者变相索取、收受贿赂。对买官卖官的,一律先予停职或者免职,再根据情节轻重进一步给予组织处理或者纪律处分;涉嫌违法犯罪的,移送司法机关依法处理;通过行贿手段获取的职务坚决予以撤销。

严禁跑官要官。不准采取拉关系、走门子或者要挟等不正当手段,谋取职务或者职级待遇;不准封官许愿,或者为他人提拔调动说情、打招呼。对跑官要官的,一律不得提拔重用,视情节给予批评教育或者相应的组织处理,并记录在案;对搞封官许愿或者

为跑官要官的人疏通关系、说情、打招呼的,要严肃批评,造成用人失察失误等严重后果的还要追究责任。

严禁违规用人。不准违反规定程序选拔任用干部;不准突击提拔调整干部;不准任人唯亲,指定提拔调整人选;不准违反规定超职数配备领导干部,或者违反规定提高干部的职级待遇;不准利用职务便利私自干预下级或者原任职地区、单位的干部选拔任用工作;不准私自泄露民主推荐、民主测评、考察、酝酿、讨论决定干部等有关情况。违反规

定作出的干部任用决定,一律无效,并严肃追究相关人员的责任。

严禁干扰换届。不准以威胁、欺骗等手段妨害代表自由行使选举权、被选举权和表决权;不准编造、传播谣言,诬告陷害或者侮辱诽谤他人;不准在换届选举期间私自向代表赠送纪念品和散发各种宣传材料;不准阻挠对违反换届纪律问题的调查和处理。对干扰破坏换届选举工作的,一律严肃查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

(纪组)

我市组织创作的电影剧本 《程相文》在 《电影文学》发表

本报讯 (记者 李鹏)由我市组织创作的2.5万字电影剧本《程相文》日前在《电影文学》2013年第23期上发表。

剧本《程相文》共有96组场景、近1000个镜头,展现了玉米育种专家程相文50年南繁北育的动人故事,塑造了一位痴心玉米、执着育种的农业科学家形象。

剧本《程相文》由市文广新闻局组织,白立功、熊俊青、郜清宇编剧。这一剧本的发表,是对程相文事迹和我市粮食高产创建的强力宣传,是对程相文献身精神和我市现代农业里程的艺术展示。

《电影文学》是创刊于1958年的全国中文核心期刊杂志,由原长春电影制片厂主办,依托长影的人才资源与品牌优势,发表了大量的影视文学剧本及影视学术作品,在全国有着广泛的影响。

短 波

●12月12日,民革鹤壁市委工作人员来到淇滨区上峪乡朔泉村,为这里的村民捐赠了篮球架、乒乓球台等价值两万余元的体育器材,改善这里体育活动相对单调的情况,给村民和孩子带来更多快乐。

(岳婷婷)

●最近,淇滨区黎阳路办事处福源社区积极开展计划生育“五型幸福家庭”创评活动,共评选出生优生型、身心健康型、发展致富型、文明诚信型、和谐幸福型家庭各10个,为建设和谐社区创造了良好的人口环境。(董俊巧)

●为进一步强化师生防火防灾意识,预防和减少火灾事故发生,近日,淇县朝歌街道办西坛中心小学开展了消防安全培训及应急逃生演练。(王基玮)

非法集资的表现形式

1. 不具有房产销售的真实内容或者不以房产销售为主要目的,以返本销售、售后包租、约定回购、销售房产份额等方式非法吸收资金的;

2. 以转让林权并代为管护等方式非法吸收资金的;

3. 以代种植(养殖)、租种植(养殖)、联合种植(养殖)等方式非法吸收资金的;

4. 不具有销售商品、提供服务的真实内容或者不以销售商品、提供服务为主要目的,以商品回购、寄存代售等方式非法吸收资金的;

5. 不具有发行股票、债券的真实内容,以虚假转让股权、发售虚构债券等方式非法吸收资金的;

6. 不具有募集基金的真实内容,以假借境外基金、发售虚构基金等方式非法吸收资金的;

7. 不具有销售保险的真实内容,以假冒保险公司、伪造保险单据等方式非法吸收资金的;

8. 以投资入股的方式非法吸收资金的;

9. 以委托理财的方式非法吸收资金的;

10. 利用民间“会”、“社”等组织非法吸收资金的;

11. 其他非法吸收资金的行为。

“圣诞经济”来袭 商家促销备战

□本报见习记者 王鹏

“叮叮当,叮叮当,铃儿响叮当……”连日来,走在市区的街头巷尾,总能听到不少商店里传出这首熟悉的圣诞歌曲。12月14日,记者进行走访发现,圣诞节的来临给我市冬季消费市场带来了不少暖意。

圣诞节引发购物狂欢

圣诞节未至,各大商场推出的让利促销活动早已营造出浓浓的圣诞氛围。记者在走访中发现,淇滨区各大商场在圣诞节都将举办大型促销活动,甚至有部分店家为抢先机,已经提前开始打折促销。

记者还发现,除了服装、黄金珠宝也有促销活动。据某珠宝品牌专柜的负责人介绍,今年圣诞节与以往相比打折的幅度要更大一些。

花店饰品店圣诞商品齐上柜

“老板,帮我在这棵圣诞树上多挂些彩球,这样好看点。”14日上午,当记者走进淮河路一家

花店时,一位前来选购圣诞树的女士正与花店老板讨论如何装扮圣诞树。这位女士告诉记者,她是淇滨区某幼儿园的老师,今年圣诞节幼儿园将组织小朋友举办圣诞演出,需要为现场营造节日气氛,于是就过来挑些圣诞饰品。该花店老板告诉记者,目前已经陆续有顾客预订平安夜及圣诞节当天的鲜花,店内已经储备好了各色鲜花,以迎接又一个鲜花销售旺季。

不仅花店生意红火,一些中小学校附近的饰品店内也不乏前来挑选圣诞礼物的学生身影。记者在淮河路某学校附近的饰品店内看到,一串串连带着雪花、小鹿以及绚丽彩条的饰品挂在店铺入口处的显眼位置,营业员说:“现在不少学生都爱过圣诞节,一些小礼物都卖得很好。”

该餐厅负责人还表示,为了吸引眼球,特别是年轻情侣,他们的宣传攻势会随着圣诞节的临近愈加强大,在圣诞节前3天,圣诞晚餐预订将会达到高峰。

圣诞晚餐预订开始升温

美食是圣诞节不变的主题。连日来,纯白色的雪花、表情慈祥的圣诞老人图像都不约而同地出现在许多餐饮店的橱窗玻璃上。在华夏南路的一家餐厅最近接到不少预订电话,“每年圣诞节的餐位都很抢手。”该餐厅负责人说,圣诞晚餐一般定在平安夜,因此当晚客流量远比圣诞节那天来得旺。

该餐厅负责人还表示,为了吸引眼球,特别是年轻情侣,他们的宣传攻势会随着圣诞节的临近愈加强大,在圣诞节前3天,圣诞晚餐预订将会达到高峰。

学校建设缓解“大班额”难题 标准配套让校园更温馨

本报讯 (记者 岳婷婷)“卫溪中学原来的校舍都是砖木结构,条件简陋,抗震设防标准也不达标。现在好了,新建的卫溪中学占地135亩,建筑面积约4万平方米。教学楼、学生宿舍楼、综合楼均为框架结构,结实又耐用。今年9月,全校师生已整体搬迁,新学校已投入使用。学生们都说,标准配套让学校更温馨,每周都想早点返校。”12月10日,浚县卫溪中学教师付民贵自豪地告诉记者。

今年,我市确定了持续加强教育基础设施建设的民生工程。目标任务是加快淇滨中学、实验学校、湘江小学、实验幼儿园新增教学楼项目建设,开工新建新兰苑中学,进一步解决淇滨区学校“大班额”问题。改善提升80所农村义务教育薄弱学校,其中,80个教学装备类项目进展顺利,教学实验室设备、体音美器材、多媒体设备已投入使用,图书已配货到位。

今年3月,我们湘江小学新增教学楼项目开始施工,目前已

基本完工。投入使用后,我们学校将由43个教学班扩展到48个教学班,可以有效地缓解校区内孩子入学难问题。此外,新建教学楼还设有多功能教室和音乐、美术、体育、泥塑等活动室,有利于学校进一步加强体育和美育教育,促进学生全面发展。”市湘江小学党支部书记、校长晁明芳说。

市湘江小学新增教学楼项目是我市持续加强教育基础设施建设,优化优质教育资源配置的一个缩影。记者通过采访了解到,市实验学校、市湘江小学、市

实验幼儿园新增教学楼项目均已完成,正在等待验收;市淇滨中学新增教学楼主体及装饰装修已完工,正在进行水电安装;新建市兰苑中学教学楼项目基础工程已完工,正在进行二层框架施工。我市优质教育资源扩建增容项目的强力推进,有利于进一步解决淇滨区学校“大班额”问题。

不仅如此,我市还继续实施学前教育三年行动计划,新建、改扩建了17所幼儿园。目前,12所幼儿园已投入使用,5所幼儿园已完工。

2013民生工程盘点



远离非法集资
拒绝高利诱惑